(1) Calculer S Lhgal .
3 2 3
5
(2) Calculer —
2°X9

(3) Le point A(2 ; 3) appartient-il a la droite
d’équationy =x-17?
(4) Estimer la proportion, en %, de personnes

se déplacant en vélo.

Série 1

Voiture




Série 2

1 (3) Le point A(2 ; 3) appartient-il a la droite
(1) Calculer i— . d’équationy = 2x -1 ?
4 (4) Sur le graphique, on précise que 168 éleves
6 utilisent des mobilités non douces. Donner
() Gty 7% 928 une valeur approchée du nombre d’éleves

utilisant des mobilités douces.

Mode de
déplacement

Mobilités
non douces

Mobilités
douces

Nombre
d’éleves




Série 3
71 Ehitaiiay 1 + 1 %3 (4) Sur I'histogramme, on précise que 7
2 2 personnes mesurent entre 1,80 m et 1,85 m.

3 3
(2) Calculer 3° - 2°. Combien de personnes mesurent entre

(3) Le point A(2 ; 3) appartient-il a la courbe 1,95 m et 2,05 m ?
d’équationy = x*-1?
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160 165 1,70 1,75 180 185 1,9 195 200 2,05



Série 4

(1) Calculer (3) Le point A(2 ; 3) appartient-il a la courbe

1_E d’équationy = x> + x-2?
. (4) Sur I'histogramme, on précise que 7
2
(2) Calculer 8 personnes mesurent entre 1,80 m et 1,85 m.

Combien de personnes mesurent entre

1,60 met1,75m ?
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1,60 165 1,70 1,75 1,80 1,85 190 195 200 2,05




